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Dnešní soupeř – FK HOLEŠOVSKÉ HOLKY  
 

Historie ženské kopané v Holešově 
 
Ženský fotbal zažívá v posledních letech v Česku velký rozmach, k vidění už je i v 
leckteré vesnici. Ale dva kluby v jednom městě, navíc ne příliš velkém, to je skutečný 
unikát. Že by se ve dvanáctitisícovém Holešově, rodišti reprezentanta Zdeňka Grygery, 
přenesly fotbalové geny i na ženy?  
„V roce 2001 jsme začali jako Dívčí fotbalový klub s pětiletým cílem postupu do první 
ligy,“ vzpomíná na počátky trenér Slavomír Bednář. O čtyři roky později vše 
nasvědčovalo tomu, že Holešov do nejvyšší soutěže zamíří. „V té chvíli se ale zapřel 
výbor klubu, že se do ligy nepůjde, což se nelíbilo mně jako trenérovi ani hráčkám. 
Řekli jsme, že do ligy chceme,“ poznamenal Bednář. Rozepře začaly narůstat, 
postupovou sezónu sice tým dohrál ještě pod hlavičkou DFK, ale už s vlastním 
sponzorem. A pro první ligu pak hráčky založily nový oddíl Holešovské holky. V 1. lize 
vydržely Holešovské holky pouze rok. Holešovský celek obsadil v tabulce jedenáctou 
příčku s bilancí tří výher, tří remíz a šestnácti porážek. 
Se záchranou sice na předposledním místě neměly problém, přesto se v ročníku 
2008/2009 první ligy nepředstavily. "Přestože jsme se vyhnuli sestupu, tak jsme se 
rozhodli ze soutěže odhlásit a příští rok budeme hrát jen druhou nejvyšší soutěž," 
přiznal tehdy v roce 2007 Slavomír Bednář.  "Vztahy mezi oběma kluby jsou vyostřené, 
ale my jsme díky ročnímu působení v lize diplomaticky dost vyspěli. Jen je škoda, že se 
nám nepodařilo s DFK domluvit na spolupráci, díky které jsme třeba mohli 1. ligu hrát 
dál," posteskl si Bednář. 
Jaký je důvod dobrovolného sestupu do MSLŽ ? "Především kvůli ekonomickým 
problémům, ubyli nám někteří sponzoři. Roční rozpočet jsme měli asi 600 tisíc korun, to 
je na nás příliš moc," přiznal kouč. 
Od ročníku 2008/2009 tak bylo možné v  Moravskoslezské lize žen opět vidět pikantní 
souboje dvou týmů z jednoho města: Holešovských holek a DFK Holešov a to až do 
loňské sezóny, kdy tým DFK sestoupil do divize „C“. 
„Mysleli si, že umřeme na úbytě, ale to se přepočítali. Každopádně rok co rok jim 
nabídku na sloučení předkládáme,“ tvrdí kouč Holešovských holek. „Spojením bychom 
dosáhli takového hráčského kádru, že bychom výkonnostně mohli první ligu hrát. Jenže 
mezi kluby je tak těžká nevraživost, že dokud se neobmění vedení, asi to nepůjde.“  
 

Mistrovské zápasy Holešovských holek v sezóně 2010/2011  
 

4.9.2010 Nesyt Hodonín : FK Holešovské holky  4 : 1 
12.9.2010FK Holešovské holky : Horní Heršpice  4 : 0 
18.9.2010 FK Olomouc : FK Holešovské holky  0 : 4 

26.9.2010 FK Holešovské holky : FC Vysočina Jihlava  0 : 0 
3.10.2010 Ocmanice : FK Holešovské holky  1 : 1 

10.10. 2010 FK Holešovské holky : Spartak Lubina  3 : 0 
16.10.2010 Zbrojovka Brno B : Holešovské holky 1:1 

 
Holešovské holky se v tabulce MSLŽ nacházejí na 5. místě s bilancí čtyř výher, tří remíz 
a jedné prohry. Na kontě mají 15 bodů a skóre 20:7.  
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Brumovjanky se s tímto soupeřem střetly 7.2.2010 v rámci Gulášfestcupu na UMT ve 
Valašském Meziříčí, kde po velkém boji zvítězily 2:1 (1:1) po brankách Evy Sochorové a 
Adély Poláchové. 
 

Předpokládaná sestava Brumova : 
 

Miklasová Monika 
Plášková Monika              Filáková Lenka               Krahulová Sabina      Koutná Radka          

Sochorová Eva         Škrabolová Adriana          Olejníková Kristýna           Lysáková Marie 
Barcůchová Denisa             Poláchová Adéla 

                                 Ohlédnutí za minulým kolem               

 
LOKOMOTIVA BRNO Horní Heršpice – FC ELSEREMO Brumov  2:0 (0:0) 

 
Sestava Brumov : Florešová Eliška - Koutná Radka, Plášková Monika, Miklasová Monika, 
Filáková Lenka - Škrabolová Adriana, Susedíková Michaela, Sochorová Eva, Olejníková 
Kristýna -  Barcůchová Denisa,  Poláchová Adéla  
střídaly : Trochtová Jana, Krahulová Sabina, Ptáčková Mirka 
připraveny byly : Častulíková Veronika 
trenér :  Robin Sochora 
 
Branky :   55 a 65´´ Žaneta Holcmanová 
 
Do Brna se Brumovjanky vydaly s nadějí, že konečně přeruší bodový půst. Výsledky 
posledního týmu MSLŽ tomu napovídaly, že by to mělo být více než reálné. Ovšem jak 
trenérovi Sochorovi postupně ubývaly použitelné hráčky, tolik potřebné body až zas tak 
jisté nebyly. Ze zdravotních důvodů postupně odpadly Iveta Krahulcová, která si na 
čtvrtečním tréninku nalomila zápěstí, Mája Lysáková si přivezla z mistráku Slovácka na 
Slávii prohru 2:0 a škaredě prošláplé koleno a Sabina Krahulová je dlouhodobě vyřazena 
ze zdravotních důvodů. Přesto děvčata nic na hřišti, nebo spíše oraništi nevzdala. První 
velkou šanci Brumovjanek zastavil v 5´ pomezní rozhodčí odmáváním  nesmyslného 
ofsajdu. Nevím, zda se místo na fotbal díval na přistávající letadla, ale Adéla vybíhala 
na přihrávku hluboko z pole.  V 16´ měla na kopačkách více než 100% tutovku Eva, ale 
trefila pouze nohy zkoprnělé brankářky. Soupeř využíval nerovného terénu a malých 
rozměrů hřiště a ihned po přechodu na polovinu Brumovjanek vysílal nebezpečné 
projektily, které ve dvou případech orazítkovaly břevno branky Elišky Florešové. V 17´ 
po nepěkné srážce zůstala na zemi ležet otřesená Lenka Filáková. Domácí hrozí z velmi 
dobře zahrávaných rohových kopů. Ve 30´ přichází zlomový moment zápasu, 
nebezpečnou střelu Eliška bravurně vyráží, ale ve skoku v plné rychlosti trefuje hlavou 
tyčku ! To, co se dělo následující minuty je těžko popsatelné. Eliška ztrácí na pár vteřin 
vědomí, nad jejím bezvládným, třesoucím se tělem panuje chaos, neboť nikdo z nás  si 
v tom stresu pořádně nevybavuje první pomoc a hrozilo, že místo pomoci jí ještě více 
ublížíme. Naštěstí se Eliška probírá a po několikaminutovém ošetření bohužel pokračuje 
v brance, jelikož náhradní golmanka Iveta Krahulová je zraněná. Elišce je stále hůř, 
projevují se důsledky otřesu mozku, ale i za tohoto stavu ještě vytěsní nebezpečný 
přímý kop na tyčku. Děvčata zbytek poločasu odehrála jako ve snách, přesto si vytvořila 
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řadu šancí, Eva s Adrianou rychlými narážečkami vyšachovaly domácí, ale ztroskotaly na 
brankářce Lapešové, totéž předvedly Adéla s Kristýnou, která místo své obávané střely 
zbytečně kličkovala a ztratila míč, po rohu nebezpečně hlavičkovala Monika Miklasová, 
ale střelu zpacifikovala brankářka. Zdravotní stav nedovolil Elišce ve druhé půli 
pokračovat v brance a nakonec po několikeré urgenci byla povolána záchranka. 
V brance do druhé půle nastoupila Monika Miklasová. Brumovjanky se snažily soustředit 
na hru, proti však byly myšlenky na zranění Elišky a zejména katastrofální, ba přímo 
komický výkon pomezních rozhodčích Marinče a Poddaného. V 55´ se domácí po rohu a 
následné trmě-vrmě ujímají vedení 1:0 a o deset minut později přidávají po přímém 
kopu druhý gól. Brumovjanky to nevzdávají a útočí, jenomže v cestě jim nestojí hráčky 
domácí Lokomotivy, ale pomezní rozhodčí. V 70´ po další přerušené akci, kdy opět 
zastavil Adélu zvednutým praporkem a podle videa opět neoprávněně, se na to jeden 
z fanoušků Brumova nevydržel dívat   a požadoval z bezprostřední blízkosti po 
rozhodčím vysvětlení. Ten místo argumentů použil sílu a jeho fyzicky napadl. Pravda je, 
že tam neměl co dělat, ale rozhodčí by měli umět v těchto situacích zachovat klid. 
V následné strkanici, která se rozdělila na dva chumly padlo několik tvrdých direktů, za 
které by se nemusel stydět ani Vladimír Kličko. V těchto momentech už nikdo po 
holkách nemohl čekat soustředěnou hru a utkání bylo v 88´ ukončeno.  Eliška byla  ještě 
večer z nemocnice propuštěna s podezřením na otřes mozku a dále se doléčuje doma ve 
Valašských Kloboukách. 
Děvčata FC ELSEREMO Brumov se po prohře v Brně ocitla na samotném dně tabulky 
MSLŽ. Snad jim fotbalová štěstěna nebude stále ukazovat svou odvrácenou tvář a jim se 
podaří z tohoto dna se v nadcházejících utkání odrazit a úspěšně atakovat vyšší místa, 
na která zcela určitě výkonnostně patří.   
 

 

                           

TABULKA  MORAVSKOSLEZSKÉ LIGY ŽEN 

Rk.  Tým Záp + 0 - Skóre Body (Prav) 

1. FC Brno B 8 6 1 1 33: 6 19 ( 7) 

2. Jihlava 8 6 1 1 26: 5 19 ( 7) 

3. Hodonín 8 6 0 2 28: 13 18 ( 6) 

4. Ocmanice 8 5 1 2 14: 9 16 ( 4) 

5. Hol. holky 8 4 3 1 20: 7 15 ( 3) 

6. Přerov 8 5 0 3 15: 17 15 ( 3) 

7. Sl. Ostrava 8 4 0 4 18: 23 12 ( 0) 

8. Val. Meziříčí 8 3 0 5 9: 20 9 ( -3) 

9. Lubina 8 2 0 6 8: 23 6 ( -6) 

10. FK Olomouc 8 2 0 6 11: 29 6 ( -6) 

11. Horní Heršpice 8 1 0 7 8: 21 3 ( -9) 

12. BRUMOV 8 1 0 7 7: 24 3 ( -9) 
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Fotbal je krásná hra! Přínáší nám štěstí,radost ale i smutek a pláčFotbal je krásná hra! Přínáší nám štěstí,radost ale i smutek a pláčFotbal je krásná hra! Přínáší nám štěstí,radost ale i smutek a pláčFotbal je krásná hra! Přínáší nám štěstí,radost ale i smutek a pláč    
 
 
 
 

 
 

Jen jedno slovo spojuje svět ... Góóól ! 
10.kolo 

MMMOOORRRAAAVVVSSSKKKOOOSSSLLLEEEZZZSSSKKKÁÁÁ   LLLIIIGGGAAA   ŽŽŽEEENNN 
 
 

FFFCCC   EEELLLSSSEEERRREEEMMMOOO   BBBRRRUUUMMMOOOVVV   
vs 

   FFFCCC   HHHOOOLLLEEEŠŠŠOOOVVVSSSKKKÉÉÉ   HHHOOOLLLKKKYYY      
 neděle 24.10.2010 

 14:00 hodin 
 

 hlavní rozhodčí 
Gloser Jan – Otrokovice 

 
 
 
 

PARTNER UTKÁNÍ 
 

 

 

zednické práce  
 

                                                                                     POKLÁDKA DLAŽEB  

               KAREL POLÁCH                         REKONSTRUKCE STAVEB  
               STŘEDOVSKÉHO 1080                  ZATEPLENÍ FASÁD  
 763 31 BRUMOV-BYLNICE              OBKLADA ČSKÉ PRÁCE    
 

 736 766 761       

  


